
 
 

PAUTA DA 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 06/11/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 176, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Resgate Social para Pessoas em 

Situação de Rua no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 248, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a instituição da Política Municipal de 

Incentivo à Música Local e adota outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 249, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Assistência Psicológica para 

Pessoas com Necessidades Especiais, Doenças Raras, Câncer, Depressão, Ansiedade 

e seus familiares e cuidadores no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 783, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, uma academia popular no espaço localizado na Rua 117, próximo a ponte e ao 

Colégio Manoel Rodrigues, no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 784, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 

equipe para que possa recuperar o trecho entre as Ruas Wauires Valentim e José 

Nogueira Mota, no Distrito de Mucunã. 

Requerimento de nº 785, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a ampliação das telas de proteção da 

Areninha que fica na Praça do Mutirão Serra Azul, entre as Ruas 05 e 06, no bairro 

Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 786, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral 

no bairro Santo Antônio do Pitaguary. 

Requerimento de nº 787, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Assistência Social, para que 

possa viabilizar a compra de terreno para a construção e ou locação de um prédio nos 



 
 

bairros Pajuçara e Jardim Bandeirantes, objetivando a implantação de um Restaurante 

Popular, bem como reitero o Requerimento de nº 078/2021, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a requalificação e urbanização das Ruas Jambo e João Paulo II, com a 

construção de drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento), asfáltica e/ou em 

piso intertravado, padronização de calçadas, faixas de pedestres elevadas 

(lombofaixas) e sinalização, no bairro Parque Tropical, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 788, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma 

Escola Municipal de Ensino Fundamental no bairro Residencial II. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 244, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a realização do exame Teste do Olhinho, 

para detecção do Câncer nos olhos em recém-nascidos no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 245, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a Semana do Bem-Estar no Município de 

Maracanaú, a ser comemorado na segunda semana de setembro, anualmente no dia 

12, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 246, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação de Programa Comunidade Educadora e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 247, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a criação do Pólo Gastronômico do Residencial, no 

calçadão da Rua 01, para fins de uso de área pública com toda a infraestrutura 

adequada, construção e instalação de quiosques no bairro Residencial Maracanaú, 

conforme especifica e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

783 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, uma academia popular no espaço 
localizado na Rua 117, próximo a ponte e ao Colégio 
Manoel Rodrigues, no bairro Acaracuzinho. 

784 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
equipe para que possa recuperar o trecho entre as Ruas 



 
 

Wauires Valentim e José Nogueira Mota, no Distrito de 
Mucunã. 

785 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a ampliação das 
telas de proteção da Areninha que fica na Praça do Mutirão 
Serra Azul, entre as Ruas 05 e 06, no bairro Parque 
Luzardo Viana. 

786 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo 
Integral no bairro Santo Antônio do Pitaguary. 

787 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Assistência Social, 
para que possa viabilizar a compra de terreno para a 
construção e ou locação de um prédio nos bairros Pajuçara 
e Jardim Bandeirantes, objetivando a implantação de um 
Restaurante Popular, bem como reitero o Requerimento de 
nº 078/2021, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
requalificação e urbanização das Ruas Jambo e João Paulo 
II, com a construção de drenagem, pavimentação em pedra 
tosca (calçamento), asfáltica e/ou em piso intertravado, 
padronização de calçadas, faixas de pedestres elevadas 
(lombofaixas) e sinalização, no bairro Parque Tropical, 
Distrito de Pajuçara. 

788 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma Escola Municipal de Ensino 
Fundamental no bairro Residencial II. 

 


